
3年 ４年 ５年 ６年 合計値
3年 ４年 ５年 ６年 合１　英語の授業（じゅぎょう）は、楽しい

13
4
1
0

２　英語の授業（じゅぎょう）では、自分から進んで学ぼうとしている
9
7
0
2

３　英語の授業（じゅぎょう）は、よくわかる
11
6
0
1

４　英語の授業（じゅぎょう）で、英語を使ってゲームをすることが楽しい
16
2
0
0

５　英語の授業（じゅぎょう）で、英語を使って友だちや先生と会話することが楽しい
12
5
1
0

６　英語の授業（じゅぎょう）で外国のことについて学ぶことが楽しい
12
5
1
0

７　英語の授業（じゅぎょう）で、英語を使って発表することが楽しい
10
6
1
1

８　英語の授業（じゅぎょう）で、英語で聞いたり話したりすることが楽しい
11
6
1
0

5
4
0
0

1 とても楽しい

2 どちらかといえば楽しい

3 どちらかといえば楽しくない

4 楽しくない

1 している

2 どちらかといえばしている

3 どちらかといえばしていない

4 していない

1 よくわかる

2 どちらかといえば、よくわかる

3 どちらかといえば、わからない

4 わからない

1 楽しい

2 どちらかといえば、楽しい

3 どちらかといえば、楽しくない

4 楽しくない

1 楽しい

2 どちらかといえば、楽しい

3 どちらかといえば、楽しくない

4 楽しくない

1 楽しい

2 どちらかといえば、楽しい

3 どちらかといえば、楽しくない

4 楽しくない

1 楽しい

2 どちらかといえば、楽しい

3 どちらかといえば、楽しくない

4 楽しくない

1 楽しい

2 どちらかといえば、楽しい

3 どちらかといえば、楽しくない

4 楽しくない

1 楽しい

2 どちらかといえば、楽しい

3 どちらかといえば、楽しくない

4 楽しくない
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0 0 3 1
0 1 0 0
0 0 0 0

4 2 0 3
2 0 3 2
0 0 0 0
0 1 1 0

5 2 1 3
1 1 3 1
0 0 0 0
0 0 0 1

5 3 3 5
1 0 1 0
0 0 0 0
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5 2 1 4
0 1 3 1
1 0 0 0
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4 2 1 5
1 1 3 0
1 0 0 0
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4 3 0 3
1 0 3 2
0 0 1 0
1 0 0 0

4 2 1 4
2 1 2 1
0 0 1 0
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0 0 1 4
0 0 3 1
0 0 0 0
0 0 0 0
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18９　英語の授業（じゅぎょう）で、英語で読んだり書いたりすることが楽しい（５・６年のみ）



3年 ４年 ５年 ６年 合計値
１０　英語が好きだ

9
6
1
2

１１　英語は大切だと思う
16
1
0
1

１２　英語を使って、外国の人と話してみたい
9
5
2
2

１３　将来（しょうらい）、英語を使う仕事をしてみたい
6
4
4
4

１４　外国へ旅行に行ってみたい
12
3
2
1

11
6
0
1

１５　英語を使って、自分だちの地域や日本の文化（ぶんか）を外国の人に紹介（しょうかい

9

18

18

18

18

18

1 好き

2 どちらかといえば、好き

3 どちらかといえば、好きではない

4 好きではない

1 思う

2 どちらかといえば、思う

3 どちらかといえば、思わない

4 思わない

1 話してみたい

2 どちらかといえば、話してみたい

3 どちらかといえば、話したくない

4 話したくない

1 してみたい

2 どちらかといえば、してみたい

3 どちらかといえば、したくない

4 したくない

1 行ってみたい

2 どちらかといえば、行ってみたい

3 どちらかといえば、行きたくない

4 行きたくない

1 してみたい

2 どちらかといえば、してみたい

3 どちらかといえば、したくない

4 したくない
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1 0 4 1
0 1 0 0
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6 2 3 5
0 0 1 0
0 0 0 0
0 1 0 0

4 1 0 4
1 0 3 1
1 1 0 0
0 1 1 0

3 1 0 2
1 1 1 1
1 0 2 1
1 1 1 1

5 2 0 5
1 1 1 0
0 0 2 0
0 0 1 0

4 1 1 5
1 2 3 0
0 0 0 0
1 0 0 0



令和５年度　大湊小校内用 英語意識調査

１　英語の授業（じゅぎょう）は、楽しい

２　英語の授業（じゅぎょう）では、自分から進んで学ぼうとしている

（３〜６年　学年別）

1 している 2 どちらかといえばしている 4 していない
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1 とても楽しい 2 どちらかといえば楽しい 3 どちらかといえば楽しくない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3年

4年

5年

6年

100%

66.67%

25%

80%

75%

20%

33.33%



1 よくわかる 2 どちらかといえば、よくわかる 4 わからない
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３　英語の授業（じゅぎょう）は、よくわかる

1 楽しい 2 どちらかといえば、楽しい
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４　英語の授業（じゅぎょう）で、英語を使ってゲームをすることが楽しい

５　英語の授業（じゅぎょう）で、英語を使って友だちや先生と会話することが楽しい

1 楽しい 2 どちらかといえば、楽しい 3 どちらかといえば、楽しくない
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1 楽しい 2 どちらかといえば、楽しい 3 どちらかといえば、楽しくない
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６　英語の授業（じゅぎょう）で外国のことについて学ぶことが楽しい

７　英語の授業（じゅぎょう）で、英語を使って発表することが楽しい

８　英語の授業（じゅぎょう）で、英語で聞いたり話したりすることが楽しい

1 楽しい 2 どちらかといえば、楽しい 3 どちらかといえば、楽しくない
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1 楽しい 2 どちらかといえば、楽しい 3 どちらかといえば、楽しくない 4 楽しくない
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９　英語の授業（じゅぎょう）で、英語で読んだり書いたりすることが楽しい（５・６年のみ）

１０　英語が好きだ

1 思う 2 どちらかといえば、思う 4 思わない
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１１　英語は大切だと思う

1 好き 2 どちらかといえば、好き 3 どちらかといえば、好きではない 4 好きではない
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1 話してみたい 2 どちらかといえば、話してみたい 3 どちらかといえば、話したくない 4 話したくない
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１２　英語を使って、外国の人と話してみたい

1 してみたい 2 どちらかといえば、してみたい 3 どちらかといえば、したくない 4 したくない
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１３　将来（しょうらい）、英語を使う仕事をしてみたい

１４　外国へ旅行に行ってみたい

1 行ってみたい 2 どちらかといえば、行ってみたい 3 どちらかといえば、行きたくない 4 行きたくない
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１５　英語を使って、自分だちの地域や日本の文化（ぶんか）を外国の人に紹介（しょうかい）してみたい

1 してみたい 2 どちらかといえば、してみたい 4 したくない
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